

«СИЛЬВА» ПРИЕЗЖАЕТ ВО ЛЬВОВ

В июле львовяне встретятся с Киевским театром оперетты. В прошлый свой приезд, а это было в 1967 году, наш коллектив отчитывался перед зрителями Львова в своей подготовке к празднованию 50-летия Великого Октября. В дни нынешних гастролей мы покажем львовянам все, с чем театр пришел к ленинскому юбилею.

Взыскательный львовский зритель встретится и со своими старыми знакомыми — венскими опереттами «Сильва» и «Марица» И. Кальмана, с жемчужиной украинской советской классики — «Свадьба в Малиновке». Покажем и свои новые постановки, среди которых «Герцогиня из Чикаго» И. Кальмана, «Летучая мышь» И. Штрауса, «Веселая вдова» Ф. Легара и другие.

Под руководством режиссера заслуженного деятеля искусств УССР М. Гриншпуна подготовлена постановка оперетты советского украинского композитора А. Рябова «Сорочинская ярмарка». В спектаклях «Девчонок было 20 лет» А. Эшпайя и «Требуется героиня» В. Баснера со сцены заговорят наши современники, с их стремлениями, переживаниями,

мечтами. Львовянам будет приятно узнать, что одну из главных ролей в спектакле «Требуется героиня» играет выпускница Львовской консерватории Светлана Ляшенко. Для молодой актрисы это была не только первая премьера, но и дипломная работа.

Еще студентами Киевской консерватории пришли в театр Юрий Чуберев и Саша Алексеева. Несложно было им совмещать учебу и работу на профессиональной сцене. А сейчас львовские зрители увидят их в главных ролях в современных и классических опереттах.

Целое созвездие молодых актеров пришло на подмостки нашей сцены. Это выпускники украинских консерваторий, институтов и училищ В. Вржесинский, Л. Гордая, Л. Крижановская, Г. Горюшко, В. Оберенко, Ю. Белан. Хорошо известный львовскому зрителю актер и драматург Дмитрий Шевцов удостоен звания народного артиста УССР, звание заслуженных артистов республики получили Александр Михайлов, Тамара Тимошко-Головина, Юрий Бурых. Львовяне встретятся также с полюбившимися им по прошлым гастролям заслуженными артистами УССР В.

Чеменой и Е. Мамыкиной, актерами В. Быковым, Н. Ляпиной, З. Вольским. И, как всегда, выйдет на сцену народная артистка УССР Вера Петровна Новинская.

При театре оперетты открылся первый в нашей республике детский музыкальный театр. Его первой премьерой была опера Т. Хренникова «Мальчик-великан», постановку которой осуществил заслуженный деятель искусств УССР А. Барсегян. В репертуаре детского музыкального театра — постановки «Зайка-зазнайка» львовского композитора И. Вымера, «Красная шапочка» Д. Клебанова и др.

На базе нашего театра создан и украинский мюзик-холл. В подготовке первой программы «Тысяча лет и один день» участвовали драматурги Р. Виклерс, А. Каневский, Л. Силаев, композиторы М. Скорик, К. Мясков, А. Красотов, и Л. Колодуб.

Хочется, чтобы наша встреча со старыми друзьями в прекрасном Львове была радостной, приятной и для зрителей, и для театра.

Б. ШАРВАРКО.
Директор Киевского государственного театра оперетты.